
 

 
 
 
 
 

 

Maribor, 29. september 2011  

 

Predstavnikom občin Črnomelj, Kostel, Metlika, Mokronog – Trebelno, Novo mesto, Semič, 

Šmarješke Toplice, Kostanjevica na Krki, Trebnje, Šentrupert, Mirna, Dolenjske Toplice, 

Škocjan, Kočevje, Šentjernej, Mirna Peč, Straža, Osilnica in Žužemberk 

 

VABILO:  2.  PRAKTIČNA DELAVNICA 3D JAVNE RAZGRNITVE 

 

Spoštovane, spoštovani, 

Vabimo vas, da se udeležite praktične delavnice za uporabo programa 3D JAVNE 

RAZGRNITVE, ki je občinam brezplačno na voljo za uporabo. V kolikor programa še ne 

poznate, se lahko z njim predhodno seznanite na naslovu www.3dprostor.si in podrobneje 

na delavnici, na katero vas vabimo. 

Delavnica bo v četrtek, 13. oktobra 2011 z začetkom ob 10.00 uri v sejni dvorani 

Občinskega sveta na rotovžu (I. nadstropje, Glavni trg 7) v Novem mestu. 

Delavnica je namenjena zaposlenim v občinskih upravah, ki delajo na področju prostora oz. 

urbanizma oz. zunanjim sodelavcem. Namen delavnice je udeležence naučiti samostojno 

rokovati z aplikacijo, vnašati in prikazovati prostorske podatke, oblikovati enostavne 3d 

modele stavb ipd. 

Prosimo, da s seboj prinesete digitalne podatke o Podrobnih občinskih prostorskih načrtih ali 

Zazidalnih načrtih ali Lokacijskih načrtih po naslednji specifikaciji: 

Kartografski del OLN 

a.) v vektorski obliki za vsako karto posebej v CAD podatkovnem formatu 

b.) rastrski obliki za vsako karto posebej z resolucijo 300 DPI in 256 barvami v TIFF 

podatkovnem formatu v originalni velikosti. Če je karta prostorsko orientirana se poleg 

http://www.3dprostor.si/


 

 
 
 
 

datoteke z vsebino karte oddaja tudi datoteka s podatki o geolokaciji karte v TFW ali TAB 

podatkovnem formatu. 

c.) za vsako karto tudi legendo karte v rastrski obliki, z resolucijo 150 DPI in 256 barvah, v 

JPG podatkovnem formatu. 

 

Besedila OLN 

V sklopu besedil OLN se v digitalni obliki oddajajo naslednji dokumenti: 

a.) odlok, DOC in PDF formatu 

b.) priloge akta, DOC in PDF formatu 

c.) povzetek za javnost – zloženka, PDF formatu 

d.) kratka predstavitev za Mestni svet in njegove organe, PDF formatu. 

 

Odlok o lokacijskem načrtu mora biti sestavljen na takšen način, da je mogoča jasna 

povezava določil glede urbanistične in krajinske rešitve predvidene prostorske ureditve, 

lokacijskih in tehničnih pogojev in usmeritev za projektiranje in gradnjo objektov ter drugih 

pogojev, zahtev in ukrepov za izvedbo načrtovane prostorske ureditve iz odloka, z 

območjem tiste gradbene parcele v sloju geografskega informacijskega sistema, na katerega 

se nanašajo in točkami lokacijske informacije za graditev objektov in izvajanje drugih del na 

zemljiščih in objektih. V primeru sprememb in dopolnitev akta se odda tudi čistopis odloka. 

 

Glede podrobnosti v zvezi z digitalnimi podatki in morebitnimi vprašanji se lahko pred 

delavnico posvetujete s Staškom Vešligajem (kontaktni podatki: stasko.vesligaj@maribor.si; 

gsm 041 787 139) 

Vljudno prosimo, da nam udeležbo sporočite do torka, 11. oktobra na e-naslov: 

sasa.kek@skupnostobcin.si (ime in priimek ter kontaktne podatke osebe (ali več) iz vaše 

občine, ki se bo delavnice udeležila). Udeležba je brezplačna. 

 

Vljudno vabljeni in lep pozdrav, 

 

Pripravila:        Jasmina Vidmar, l.r. 

Saša Kek        Generalna sekretarka 
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